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Procès-verbal de la réunion du Conseil d’école 

9 janvier 2025 
19h00 

Virtuelle sur Google Meet 
 
Présents:  Vanessa Landry, Cynthia Huard, Annie-Pier, Elisabeth Roy, Émilie Légère, Etta Viens, Geneviève 
L’Heureux, Kendra Linton, Leanne Zimmer, Lynne Goudreau, Mélanie Brochu, Renée Sheff, Alain Bertrand 
 
Absent(e)s:  Catherine Genest, Jean-Bernard, Mary-Soleil Castonguay, Bogna Barnaby 
 
Invité(e)s: ​
 

1.​ Ouverture de l’assemblée à 19:00. 
 

2.​ Adoption de l’ordre du jour. 
 
Élisabeth Roy propose. Mélanie Brochu appuie. 

 
3.​ Adoption du procès-verbal de la réunion du 12 décembre 2024.​

 
Émilie Légère propose. Élisabeth Roy appuie. 
 

4.​ Rapport de la présidente : Cynthia Huard 
-​ Nouveau poste intervenante scolaire communautaire temps partiel; ne votera pas sur les sujets 

qui pourraient créer des conflits 
-​ Bourse ASCE de $500: M. Bryan St-Louis viendra pour trois conférences le 20 janvier. 
-​ Sécurité du gymnase; suivis faits mais pas encore de réponse. Etta a reçu un appel, mais pas 

encore de résolution. 
-​ Soirée d’ouverture officielle du 14 janvier à 19h00; présence volontaire. Venez en grand 

nombre.​
 

Geneviève L’Heureux propose. Mélanie Brochu appuie. 
 

 
5.​ Rapport de la directrice : Mme Etta Viens 
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Merci à tout le monde pour l’aide et l’implication dans le repas de Noël ainsi que le temps pour les  
enseignants. Les décorations de Noël étaient formidables. 

​  
​ ISC : Cynthia Huard. Bravo! Bienvenue! 
 
​ Madame Christelle est partie et Virginie L. est revenue. 
 
​ Nouvelle secrétaire; le poste est ouvert.  

 
Quelques entrevues et la décision finale sera prise le 10 janvier 2025. 

 
​ Grande ouverture aura lieu le 14 janvier 2025 
 

Il y aura des tests de dépistage pour les élèves du primaire. 8 évaluateurs  embauchés par le conseil 
scolaire seront à l’école. Il y aura des tests individuels et de groupe faits par les enseignants. 

 
26 février 2025 : Porte ouvertes de l’école pour les inscriptions 

 
Calendrier 2025-2026 en développement; attente du conseil scolaire pour la confirmation. 

 
Visite de Monsieur Éric Dion aujourd’hui 9 janvier 2025 pour discuter du programme du secondaire.  
 
Nous avons une nouvelle route d’autobus pour  combler le besoin de Leduc. 
 
Il y a 307 enfants au total à l’école.​
 
Il faudrait considérer la possibilité d’ajouter de l’aide à temps partiel au secrétariat 
 
Émilie Légère propose. Mélanie Brochu appuie. 
​

 
6.​ Compte-rendu du représentant des enseignants : Mme Renée Sheff 

Autocollants pour les planchers pour aider les élèves à se déplacer et à bouger en marchant dans les 
corridors. 
Il y aura les rencontres de parents le 13 février 2025 mais pouvons-nous changer la date de la 
prochaine réunion?  Le 20 février fonctionne pour le groupe. 
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Émilie Légère parle: Bénévolat à Rabbit Hill; les enfants ont été ramassés directement à la pente mais il 
y avait de la confusion. Normalement les parents ne peuvent pas ramasser les enfants à l’excursion 
directement (venant de Madame Etta); formulaire doit être signé à l’avance et non derrière minute. 
Risque de perdre un enfant et que l’école soit en conflit. Journée un peu chaotique!​
 
Cynthia invite les parents à appeler à l’école pour discuter du déroulement de la journée et proposer 
des solutions pour l’an prochain​
 
Élisabeth Roy propose. Annie-Pier Fortin appuie. 

 
7.​ Rapports des sous-comités 

-​ Il faudrait plus de table pour le repas de Noel si on continue 
-​ Articles promotionnels de l’école: En projet; couleurs suggérées est le  noir, heather grey ou vert 

forêt pour le hoodie de l’école. 
 

8.​ Suivi de la visite des conseillers scolaires en Décembre: 
 - Option catholique ou publique? Faire un vote ou sondage avec les parents courants de l’école. Les 
anciens votes ont toujours fini autour de 50%. 

​ - Expansion de l’école pour l’augmentation des inscriptions: Faire une demande. 
​ Portatives? Ajout d’une autre aile? On doit envisager envoyer la demande. 
 

 
Varia:  
Cours semestrées : 10, 11, 12ème année. Geneviève demande pourquoi certains cours ne sont pas 
semestrés. Est-ce que les élèves auront tous les crédits nécessaires? Mme Etta dit qu’elle va avoir une 
réunion pour mieux organiser le secondaire l’an prochain.​
 
 

9.​ Prochaine réunion 
​
La prochaine réunion aura lieu le 20 février à 19h00. 
 

10.​ Levée de l’assemblée à 20h33. 
 

Émilie Légère propose. Geneviève L’Heureux appuie. 
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